

路边销售存隐患 农户盼设临时售卖点



□记者 孔琼洁 张真

这两天,有市民致电本栏目反映,称驾车经过白泉镇三华线毛洋周附近路段时,经常能看到一些本地农户在沿线设摊售卖自家种植的时令果蔬,由于该路段交通流量较大,车速又比较快,存在一定的安全隐患,希望相关部门能想办法解决。

接到求助电话后,记者第一时间赶到市民反映的路段了解情况,发现毛洋周附近200米的道路沿线,不少农户在树荫下设摊售卖时令果蔬。有些农户骑着电动三轮车,有些推着小推车,车上摆放着

自家种植的西瓜、甜瓜、玉米等时令果蔬。“都是自留地里种的一些农作物,自己吃也吃不完,烂掉又可惜,就想着拿到路边来卖。”农户周老伯告诉记者,自己一般都是下午3时许出摊,虽然来往车辆较多,但一下午时间也能成交几单。

在交流中,农户周老伯向记者抱怨,由于电动三轮车不允许在城区道路行驶,加上自己年事已高,出行不便,选择在自家附近售卖实属无奈。“我们知道路边摆摊有危险,但年纪大了挑不动,坐公交车到城区市场售卖也不方便,只能摆在路边看看运气,卖掉一些。”周老伯表示,希望村里或者相关部门能帮忙寻找一块空地用作临时售卖点,最好毗邻路边,车辆进出方便,且能避风挡雨,附近农户都愿意前去设摊。

带着农户们的诉求,记者找到白泉镇皋泄村寻求解决办法。村党支部书记舒军杰表示,对于农户的

这一需求,村里都知道,也一直在寻找合适的闲置区域用作临时售卖点,但由于农户意见不统一,一直未能最终确定。随后,在记者要求下,舒军杰带着记者去现场查看拟设立临时售卖点的场地。“这里是最早的临时售卖点,前2年我们还花了5万多元进行重新修缮,但由于出入口有一排自建房,遮挡住了售卖点,车辆进出也不方便,农户们觉得影响售卖,就不愿意进来设摊,久而久之就闲置废弃。”舒军杰介绍道。

在采访中,舒军杰告诉记者,为了解决农户摆摊难的问题,村里想了不少办法,选择的几个点位均有利弊,农户们意见也不统一。随后,大家又一起来到距离原先临时售卖点300米位置处的另一块闲置空地。“这里位置比较好,面积很大,车子进出也方便,但是处于风口位置,周边也没有遮挡物,遮阳

棚容易吹翻,到冬天更麻烦,农户们也不是很满意。”舒军杰说。最后,大家又来到了第三个点位。“这块空地路面比较平整,四周又有树木遮挡,如果农户对这个点位满意,我们准备在这里安装一些遮阳棚,引导农户到这里来设摊。”舒军杰说道。

经过多方沟通,大部分农户表示满意。最终,第三个点位被确定为临时售卖点。下步,皋泄村将制作相关指示牌,悬挂在显眼位置,引导有需要的车辆进入临时售卖点购买时令果蔬,确保沿线道路安全畅通。

扫码
看视频

护苗助成长 携手育未来



本报讯 (记者 王胜 尹倩倩文/摄)8月6日上午,定海区“护苗”集中宣传月启动仪式在新时代文明实践中心举行,标志着“护苗”集中宣传月活动拉开序幕。活动期间,我区将紧密围绕“护助少年儿童健康成长 抵制有害出版物和信息”主题,通过正面宣传引导,倡导绿色阅读、文明上网理念,切实为未成年人健康成长营造良好的社会文化环境。

启动仪式上,志愿者通过通俗易懂的语言,向少年儿童代表介绍“护苗”行动内容、目的和意义,让他们了解如何预防网络诈骗和不

良信息,学会辨别不健康的网络文化,并呼吁家长、学校与相关单位携手,加强“扫黄打非”力度,注重“护苗”氛围打造,为孩子健康成长保驾护航。此外,少年儿童代表还共同在“护助少年儿童健康成长 抵制有害出版物和信息”的横幅上签名,向全区广大未成年人发出从自身做起,学会自我管理,自觉抵制侵权盗版等有害出版物和有害信息的倡议。

在随后进行的“护苗”撕纸主题活动文化活动中,非遗传承人将传统撕纸文化和“护苗”宣传结合在一起,让孩子们充分发挥想象力,进

行撕纸创作,并引导孩子们从思想上认识到远离淫秽色情、暴力、恐怖、迷信等内容的非法出版物的重要性,在增强“护苗”认知的同时传承传统文化。“我一定会阅读正版书籍,上网时也会看对我学习有帮助和有益的健康信息。”学生顾夏诺收到了“护苗”纪念品和正版书籍,她会将这些与同学分享,共同读好书、善读书。

“在前几年开展‘护苗’集中宣传活动的基础上,我们进一步丰富了活动内容,增加了活动点位和趣味性,也是希望少年儿童能在多样性的活动中了解到‘护苗’行动的

“森活节”夏日主题活动 焕发小镇新活力

本报讯 (记者 陆素静 张艇 通讯员 王思涵)由白泉镇主办的“森活节”夏日主题活动日前启动,通过发展聚人气、接地气的“夜经济”,持续激发夜间消费潜力,让小镇焕发新活力。

活动入口处,市民经过查验健康码、行程码,测温后进入活动场地。现场,农副产品、卤味、咖啡等多个摊位依次摆开,市民们边吃边逛,享受夏日美好时光。

当晚,活动现场还开辟了一

块区域,为本土音乐人、乐队提供展示的舞台,市民沉浸其中,感受音乐的魅力。90后王瑞新得知活动后,就相约朋友一同前来感受这种别样的音乐节。“听着音乐,吹着夏天的风,小镇生活越来越有烟火气了。”王瑞新告诉记者。

据了解,本次活动分为“交个‘蓬’友”“星空片场”“蝉鸣音乐盒”“森活集市”等五个区域,让市民尽享丰富夜生活。

“消”除隐患 “防”患于未然

本报讯 (记者 陈挺 通讯员 陈杰)长白居家养老服务中心日前开展消防安全培训活动,切实加强居家养老服务中心工作人员、老人的消防安全意识,提升突发事件应急处置能力。

活动中,专业讲师向工作人员和老人详细讲解了防范火灾的重要性和必要性,重点围绕如何消除火灾隐患、扑救初期火灾、组织人员疏散逃生等消防安全知识进行讲解,并对该居家养老服务中心在

消防安全管理方面需注意加强的问题进行了重点剖析。

“通过培训我们进一步增强了消防安全意识,提高了基本防火、灭火常识。”据长白居家养老服务中心相关负责人介绍,该中心将时刻绷紧安全这根弦,做到防患于未然,在今后工作中加强消防安全工作,切实做到一旦出现险情,能够快速有效地组织人员疏散逃生,并在第一时间为老人提供救援。

夏日送清凉

关爱暖人心

本报讯 (记者 张艇 通讯员 李文娟)“谢谢你们,那么热的天还给我送来这么多防暑物资。”在困境老人李大爷的家中,李大爷握着志愿者的手连连道谢。

日前,定海区社会组织培育服务中心联合定海区慈善拥军服务队、定海区青源社会服务中心的志愿者们开展了“清凉一夏”夏季送清

凉活动,志愿者们来到辖区生活困境老人和儿童家中,为他们送去装有各类防暑物资的“清凉大礼包”,让他们感受到来自社会的关爱。

“我们会持续关注他们的日常生活动态,并倡导各社会组织去关注这些困境老人和儿童。”定海区社会组织培育服务中心工作人员说。



区老年体协日前开展“8·8”全民健身日本木兰单扇展示暨区老年体协艺术团成立汇报演出活动,全区25支健身团队共400余人参加。

记者 张金璐 通讯员 沈桃素 摄

合理配餐 拒绝浪费



“文明健康 有你有我”公益广告

少点一份菜 多一份相聚的精彩

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办